IlocTpoeHue u aHaau3 rpaguKoB
CIIPOCAa, MPEAJI0KEeHUA U PHIHOYHOIO
pPaBHOBeCHH.

1.3aga4m HA MOCTPOEHHEe KPUBLIX CIPOCa U
peajaoKeHus ToBapa



1. ITocTanoBka 3aga4n: 3aBUCUMOCTh 00ObEMA CIIPOCa TOBAPaA
X OT €ro IEeHBI IIpe/ICTaBICHa B TAOJIHIIE.

LleHa (P) (ponn.) Ob61bem cnpoca (Qd) (kr)

20 320
30 230
40 240
50 200
60 160
/0 120

Hapucyite KpuByro cipoca JaHHOTO TOBapa U MOKAXKUTE, KAK OHA
U3MEHUTCS, €CJIM ITOKYIIaTean Oy1yT NpeanodYnTars npuooperars Ha 20
KI' OOJIBIIIE TP KaXKJI0M YPOBHE 1LICH?



LleHa (P)
(oponn.)

20
30
40
50
60
/70

O6bLem O6bLem
cnpoca(Qd,) cnpoca(Qd,)
(Kr) (Kr)

320 300
280 260
240 220
200 180
160 140
120 100
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B pesynbrare CIBUHETCS ¥ KPUBAs CIIPOCa, OHA pa3sMeCTUTCs mpasee d, .




Jaxaua 2
IlocTaHoBKa 3aja4m: 3aBUCUMOCTh 00bEMa CIIpoca ToBapa X OT €ro
LICHBI IPEJICTaBICHA B TA0OIUIIC.
Hapucynre kpruByro cipoca JaHHOIO TOBapa.

LleHa (P) (TbIC. py0.) Ob01bLem cnpoca (Qd)
(T.)
200

180

110

2
3
4 150
5
6 60
7

0



30 60 80 {120 150 160 200




3agaua 3
IlocranoBka 3agaun: /lana kpuBas cripoca d, Ha yCIIyr XUMYHACTKH.
[TokaxuTte, Kak U3BMEHHUTCSA CIIPOC, €CIIM XUMUYKUCTKA OOBSBUT 00
yYBEJINYCHUH TapHu(da Ha CBOH YCIYTHU.






3amaua 10
IlocTanoBKka 3agaun: 3aBUCHUMOCTb 00bEMaA MPEIIIOKECHUS ToBapa A
OT €ro 1LI€HbI IpeJICTaBICHA B TAOIHUIIE:
Hapucyrite KpuByIo NPEAI0KEHNUA JTAHHOIO TOBAPA.

LleHa (P) (TbiC. py©0.) O6bLem
npepnoxeHud (Qs)
(LuT.)
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3agaya 11
IlocTanoBKka 3aga4yn: 3aBHCHUMOCTh 00ObE€Ma MPEIJIOKEHUS TOBapa A OT
€ro IICHBI MPEACTABICHA B TAOJIMIIE:
[Tokaxxute Ha rpaduke, YTO IPOUZOHIET C KPUBOH MPEITOKCHUS
JTAHHOTO TOBapa, €CJIY MPOU3BOJUTEIM YBEINYAT MPEIIOKEHUE TOBapa A
Ha 10 eIMHYILIIPA KaKI0M ypéBH

eHa ('IB) (TbIC. pY0.) " 06BLem npennoXxeHus
(Qs) (wrT.)
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Texnosiorust pemenus 3agaun: CHayaga HAPUCYEM HOBYIO TAOJIMITY,
4TOOBI MOKA3aTh U3MEHEHHUS B MPEII0KECHUH TOBapa.

LleHa (P) O6bem O6bem
(TbiCc. py06.) npeanoxeHusa npennoXxXeHUs

(Qs.) (Qs,)
(T.) (iT.)

2 0 10

3 10 20

4 20 30

5 30 40

6 40 50

7/ 50 60



10 20 30 40 &80 60




3agaum Ha rpadudeckoe onpeaeseHue PHIHOYHOIO PABHOBECHS
3amauya 18

IlocranoBka 3agaum: B TaOnuie npeacTaBieHbl JaHHBIE O ICHAX,
o0beMax cropoca U IpemiokeHus ToBapa X. HauepTture KpuBbie crpoca
U IIPEUIOKEHUSA U OIIPEIECTIUTE PABHOBECHYIO TOUKY.

LleHa (P) O6bLem O6bLem

(oonn.) cnpoca (Qd) npeAanoxeHw
(LuT.) 4 (Qs) (wT.)
10 10 2
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18
20
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B Ttouke paBHOoBecusa (E) ycranaBiuBaroTCs paBHOBECHas IieHa 18 jgol.
PaBHOBECHBIN 00BEM MPOJaXK 6 MTYK.
OtBer: llena 18 nomi.. 00beM IpoIaXx 6 NITVK.

n



3agaua 19
IlocTanoBka 3agaumn: B Tabnuie npeacTaBieHbl JaHHBIE O lIEHAX, 00beMax CIpoca U
npeioxkeHus Topapa X. HauepTure KpuBbIe cripoca M NPEIIOKEHUs W Ha Tpaduke
ONPEJICIUTE, YTO MPOUZOMIET HA PHIHKE, €CIIN 1ICHA YCTAHOBUTCS Ha ypoBHE 14 o,
TCXHOJ’[OI‘I/IH pemeHnﬂ 3aJla9YMn. PI/ICyeM CI/ICTeMy KOOp)II/IHaT. HO OCH X OTKJIaAbIBACM
3HA4YEHMS 00beMa CIpoca M IMPEJIOKEHHS, 10 OCH ) — IIEHBI TOBapa.

LleHa (P) O01bLem cnipoca O6vem
(oonn.) (Qd) npeaonoXxeHus
(Tbic. LWIT.) (Qs)
(Tbic. LWIT.)
10 20 12
12 19 13
14 18 14
16 17 15
18 16 16

20 15 17



20

15

10

, @

1 1 | I I 1 | | | I
11 12 13 14 16 16 17 18 19 20
B Touke paBHOBecusi (E) ycTaHaBiMBaIOTCS paBHOBECHas IieHAa 18 pgomi. w
paBHOBECHBI 00beM mpojax 16 mTyk. Tak Kak IleHa ycTaHOBWJach Ha ypoBHe 14
J0JI., TO paBHOBecHe HapylieHo. O0beM crpoca paBeH 15, a o0beM npeaioxeHus 18
eauHuIaM. Paznuna B 3 equHUIbI — 3T0 AePuuuT ToBapa X.

OTtBeT: AepuuUT B pazmepe 3 ThIC. MITYK TOBapa X.




3agaum Ha npuMeHeHne (POPMYJI pacyeTa PABHOBECHOM IIEHbI 1 PABHOBECHOIO
00beMa nmpoaak
3agaua 23

IHocranoBka 3agaun: OO0beM cipoca Ha TOBap A Ha JaHHOM
pheiHKe onpeaeisercsa popmynon Qd =9 — P, 00bem
npemioxkeHus — popmynon Qs =—6 + 2P, rne P — niena ToBapa
A. Haliiute paBHOBECHYIO IICHY M paBHOBECHBIN 00BbEM
IPOJAXK.

TexHoI0rMA pemeHud 3agaun: B yClIoBUIX paBHOBECHS
00BEM cIpoca U 00bEM MPEITIOKEHUS PAaBHBI, CIEIOBATEIBHO,
HaJ0 IIPUPABHATH UX POopMyibl: 9 — P =—6 + 2P, orcrona
pPaBHOBECHAas IicHa paBHA 5. UTOOBI OIpeACINTh PABHOBECHBIN
00BbEM IIPOJIaXK, HAJI0 MOACTABUTh PABHOBECHYIO 1ICHY B
m00yr0 popmyny: Qd=9 —-5=4 umu: Qs =—-6 + 2*5=4.
OTBeT: paBHOBECHAs 1IEHA paBHA 5 ACH. €., 00beM MPOoJaXK —
4vy.e.



3agaua 24
IlocranoBka 3agaun: OyHkus copoca Ha Omaro Qd = 15 —
P, ¢yukmus npemioxkenus Qs = -9 + 3P. Onpenenure
pPAaBHOBECHE Ha PBIHKE JaHHOro Omnara. UTo mpou3onaeT C
pPaBHOBECHEM, €CIM 00BbEM CIIPOCa YMEHBIIUTCS Ha | eIuHUITY
IIpU JTF000M ypPOBHE 1ICH?



TexHosiorust peumieHus 3aga4M: B yCIoBUSAX paBHOBECHUA
o0beM cmpoca MU 00bEM  NPEAJI0XKEHHUS  PaBHBI,
CJI€JIOBATEIbHO, HAJI0 MPUPABHATH UX popMyiabl: 15 — P =-9
+ 3P, orcroma, paBHOBecHas IieHa paBHa 6. YToOmI
ONpENCIUTh PABHOBECHBIM 00BbEM IIPOJAXK, HAAO IIOJCTABUTH
PAaBHOBECHYIO IIeHY B JIr0Oyr0 dopmyny: Qd =15 -6 =9
un: Qs = -9 +3*6 = 9. Ecimu cnpoc yMeHbIIUTCS Ha 1
CIMHHMILY, TO U3MEHUTCS QyHKIus cipoca: Qd, = (15— 1) —P
= 14 — P. UToOBI HalTM HOBYKD PABHOBECHYIO IICHY, HaJIO
IIPUPABHATh HOBBIM 00BEM CIIpoca U 00beM NpejiokeHus 14
— P=-9+3P, P=5,75, o0beM niponax paBeH 8,25.

OTBeT: paBHOBECHas IieHA 5,75, pPaBHOBECHBI 0O0BEM
IpOHAXK 8,235,



3agaua 25
IlocranoBka 3agaum: OyHknua copoca Ha ToBap X: Qd = 16
— 4P, ¢yukmus npegnoxenus Qs = —2 + 2P. Onpenenure
PAaBHOBECHE Ha PBIHKE JaHHOro Osara. YTo NpoOM30UAET C
PABHOBECHEM, €CIIM OOBEM IIPECIIOKCHHUS YBEIMYUTCS Ha 2
CAVHUILIBI IPH JIFOOOM YPOBHE IICH?



TexHosiorus pemeHus 3agaym: B yClIOBUAX paBHOBECUA
00BbEM cHpoca U 00beM NPEIJIOKEHUS PAaBHBI, CICI0BATEILHO,
HaJI0 IpUpPaBHATH UX Gopmyisl: 16 — 4P = -2 + 2P, orcrona,
paBHOBECHas 1ieHa paBHa 3. UToOBI onpeeIuTh paBHOBECHBIN
00bEM MNpoAaX, HaJA0 IIOJACTABUTh PABHOBECHYIO IICHY B
100y popmyny: Qd=16—-4*3 =4 umm: Qs=-2+3 *2 =
4. Ecau TpemiokKEeHUE YBEIUMUYUTCI HA 2 E€IUHUIBI, TO
M3MCHUTCS QyHKIUS mpeiokenune: Qs = (-2 + 2) + 2P = 2P.
YToOBI HaWTH HOBYIO PABHOBECHYIO II€HY, HaAO IIPUPABHSITH
HOBBIM 00BEM cripoca U 00beM NpeanoxeHus 16 — 4P=-2+2P,
P=2,33, 00beM npoaaxx paBeH 6,68.

OTBeT: paBHOBECHas 11eHa 2,33, paBHOBECHBIM 00BbEM MPOAAK
0,68.



